

中共中央宣传部、中华全国总工会印发通知开展“最美职工”学习宣传活动 进一步提振实现中国梦的精气神

新华社北京3月18日电 日前,中共中央宣传部、中华全国总工会印发《关于开展“最美职工”学习宣传活动的通知》(以下简称“通知”),在全社会广泛开展“最美职工”学习宣传活动。

通知强调,学习宣传活动要以全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实全国宣传思想工作会议精神,坚持培育和践行社会主义核心价值观,推出一批辛勤劳动、诚实劳动、品格高尚、在平凡工作中做出不平凡贡献的优秀职工典型,充分展示一线职工刻苦钻研、精益求精、追求卓越、创造一流的职业素养,激励广大职工学习最美、争当最美,在全

社会大力营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神动力。

通知明确,学习宣传活动主要由广泛发动、遴选典型、公开发布、集中宣传、学习实践等环节组成。各地要层层发动,动员广大职工积极参与,深入挖掘身边职工立足本职、干事创业的感人事迹,选树一大批先进典型,举办一系列富有仪式感的活动,推动“最美职工”学习宣传活动进企业、进班组、进机关、进校园、进社区、进网站,引导广大职工不断从先进典型身上汲取精神营养,把“最美职工”学习宣传

活动焕发的政治热情转化为投身国家建设发展的实际行动,进一步提振实现中国梦的精气神。

通知指出,开展“最美职工”学习宣传活动是培育和弘扬社会主义核心价值观的重要抓手,是做好职工思想政治工作的实际举措。各地要充分认清活动的重要意义,切实加强组织领导,精心筹划部署,严密组织实施,积极稳妥做好各项工作,确保活动有力有序有效推进。

按照通知部署,中宣部、全国总工会将综合各地推荐情况,遴选确定10名“最美职工”,于2019年“五一”前夕在北京举行发布仪式。自2014年以来,中宣部、全国总工会已联合发布五届“最美职工”,推出51名先进个人和集体。

保障学生健康成长

我省开展校园食品安全整治“百日行动”

新华社郑州3月18日电(记者 史林静)记者从河南省市场监督管理局获悉,日前,河南全面开展校园及其周边食品安全整治“百日行动”,严厉打击危害青少年身体健康的违法行为,筑牢校园食品安全防线。

据相关人士介绍,校园食品安全关系着下一代的健康成长,河南通过此次“百日行动”进行全面排查整治,消除校园食品安全隐患,全面提升学校食品安全管理水平,为孩子们的健康成长营造一个良好的环境。

据了解,“百日行动”将从以下方面展开:严肃查处曝光企业违法违规行为。对“3·15”晚会上曝光的4家企业的辣条产品一律下架封存,并抽样检验。同时,责令河南的两家涉事企业在全国范围内迅速下架召回全部产品,停产停业,对其立即开展执法检查,严厉查处违法违规行为,涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

全面加强休闲食品生产监督检查。对辣条等休闲食品生产企业全面开展监督检查,发现违法违规行一律依法从严从重查处。加强对“五毛食品”经营监督检查。进一步开展对辣条等“五毛食品”经营的执法检查,开展产品抽样检验,对检查发现的“三无”产品、来源不明产品、名称和包装不符合要求的产品、检验不合格的产品,全部责令下架、停止销售,并没收产品予以销毁。此外,行动还将从开展学生食品安全健康教育,增强孩子们食品安全意识和辨识能力;加强学校食堂食品安全监管,督促落实校长和陪餐制度和食品安全信息公示制度;加强网络订餐食品安全监管等方面展开。

据介绍,对发现的问题,将按照有关规定及时通告当地党委、政府,对涉及失职渎职问题的,要追究相关责任单位和人员的责任。

海文大桥通车



3月18日,中国首座跨越地震活动断层的跨海大桥——海南海文大桥建成通车。海文大桥(原名铺前大桥)连接海口市演丰镇和文昌市铺前镇,全长5.597公里,其中跨海大桥长约3.959公里。大桥通车后,从海口到文昌铺前镇的路程将由原来的1小时30分钟缩短至约20分钟。

新华社记者
郭程摄